

新闻热线 24  
96706

欢迎提供新闻线索

线索一经采用 奖励50-1000元

威海热线

15906310630  
15906300630

# 想拦住溜坡货车 被轧断15根肋骨

## 一男子下车买烟未拉手刹酿险情

本报威海3月21日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) 荣成驾驶员王某将车停在商店门口的小斜坡上,未拉手刹就下车买烟。不料卡车受惯性从坡上往下溜,情急之下,他急忙跑过去抵住车后厢,却被卡车冲倒在地,车右后轮从他身上轧了过去,致使15根肋骨骨折。

3月20日下午,家住荣成市俚岛镇的王某收工回家,路过村头的商店打算进去买盒烟,便把卡车停在

商店门口的小斜坡上。王某心想买烟就那么一小会时间,没拉手刹便跳下车到商店买烟。不料,他刚买完烟出来,一抬头便看见自家的车正从坡上往下溜。情急之下,王某立刻跑过去用双手抵住车后厢,企图阻止车继续后溜,但车的重量加上后溜的惯性很快就超过了他的承受能力,王某一下子就被冲倒在地,接着车的右后轮就沿着他的左肩到右下腹斜着轧了过去,附近的目击者急

忙拨打120急救电话。

被送到荣成市人民医院时,王某因剧烈疼痛出现昏迷状态。经检查,其胸腔左侧第2到第8肋骨,右侧第3到第10肋骨分别呈现不同程度骨折。随后,医院马上组织相关科室进行抢救,成功实施了右侧胸腔闭室引流手术,对骨折的肋骨进行了相应处理。术后,王某各项体征趋于稳定,因创伤面积较大,目前,仍在住院观察中。



## 拆除违章建筑

21日,竹岛办事处同心路社区的两处违章建筑被拆除。据了解,其中一处建筑已存在20多年,为消除安全隐患,竹岛办事处决定对其拆除。

本报记者 王帅 摄

## 威海部分区域今晚停气 用户禁止私自开启阀门

本报威海3月21日讯(记者 许君丽) 记者从威海港华燃气有限公司了解到,由于安平巷中压燃气管线紧急抢修,3月22日晚,威海部分区域燃气用户及公福用户将不能正常使用天然气。在此期间,禁止用户私自开启阀门,避免发生危险。

据了解,此次管线抢修停气时间为3月22日20时至3月23日4时,由于安平巷中压

燃气管线紧急抢修,届时,东山路以北、北山路以东、重庆街以西的所有燃气用户及公福用户将不能正常使用天然气。具体停气区域包括威谷疃小区、重庆街小区、共和巷小区、紫苑名居等。在此期间,禁止用户私自开启阀门,避免发生危险。市民如有疑问可拨打威海港华客户服务热线:0631-5207779、报警抢修电话:0631-5321111。

## 停水信息

3月22日8时至22时,威海水务集团将对大众路与塔山中路交叉处DN200的2条管道实施改造,届时,停水施工将影响塔山东路部分用户、大众路部分用户、文峰一街至文峰三街、统一路南端用户的正常用水。

3月22日8时至17时,威海水务集团将对长峰西一区

17号楼用户实施改造,届时,停水施工将影响该区域用户的正常用水。

3月22日8时至17时,威海水务集团将对宝泉路DN200的管道实施改造,届时,停水施工将影响环翠区政府、宝泉、二零四医院用户的正常用水。

许君丽 整理



## 经适房什么时候有消息?

问题:去年12月份在环翠区申请的经适房,到现在怎么还没有消息?

威海市房管局住房委员会办公室答复:再过一个月左右将会发放准购证,请耐心等待。

等待。

## 免费查体需带什么证件?

问题:贵报刊登妇女免费查体的报道,老家一个季度需要一次计划生育体检证明,我自己来查需要携带什么证件?

环翠区计划生育服务站答复:您只需携带流动人口证和居委会出具的流动人口免费体检单即可。

本报记者 王帅 整理